Tellement faciles a conserver, il est possible de consommer des légumineuses toute
I'année. On les trouve dans tous les commerces sous une grande diversité de formes.

BIEN SE NOURRIR ET FAIRE DU BIEN A LA TERRE ?
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20 000 especes

DE LEGUMINEUSES DANS LE MONDE
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Des apports nutritionnels qui participent
au bon fonctionnement de notre corps :

VITAMINES MINERAUX FIBRES

ACIDES AMINES

ESSENTIELS PROTEINES

PRINCIPALES REGIONS
DE PRODUCTION DE LEGUMINEUSES

Les légumineuses captent I'azote dans I'air et le fixent dans
la terre. Résultat : moins d’engrais de synthése utilisés
donc moins d’émissions de gaz a effet de serre.
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Cultivées depuis des millénaires, on les retrouve
dans de hombreux plats aux quatre coins de la planéte.

Sur les différents continents les légumineuses
ont été, avec les céréales, la base
de I’alimentation des civilisations pendant
des milliers d’annéesh..
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LA PRODUCTION MONDIALE DE LEGUMINEUSES™

(EN MILLION DE TONNES)

23,15 Mt en Inde**

1,17 Mt en France*

(1) Production de soja incluse
Sources : () Terres Univia 2020 (**) Ministére de I'économie, des finances
et de la relance 2020 (***) Etude de Babobank
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- Lupins
Bl Haicots secs
- Feves

- Pois chiches
- Lentilles
- Pois cassés
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I'Interprofession des huiles et protéines végétales
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